AUTOMATION

ACCESSORI DI MONTAGGIO - ACCIAIO INOX
MOUNTING ACCESSORIES - STAINLESS STEEL

MADE IN ITALY



Accessori stelo - Piston rod accessories

ACCIAIO
ACCESSORI STELO [Jiiwaw

-
PISTON ROD ACCESSORIES [l

AUTOMATION

FORCELLA FEMMINA DIN 71752 FILETTO 1SO8140 CETOP

FEMALE FORK DIN 71752 THREAD 1S08140 CETOP FFP...1
L1
L2 A
G L3 r_m_‘
|
T T
\ 737 f
@ — | —ag | <=t
\ |
| Il
} : i
Inox - Stainless steel AISI303
@ coD D2 B A D1 s G L2 L1
12 -16 FFP06100I M6éX1 6 12 6 17 12 24 31 9 10
20 FFP08125 M8X1,25 8 16 8 21 16 32 2 12 14
25-32 FFP10125I M10X1,25 10 20 10 25 20 40 52 15 18
32 FFP10150I M10X1,5 10 20 10 25 20 40 52 15 18
40 FFP12125I M12X1,25 12 24 12 30 24 48 62 18 20
40 FFP12175I M12X1,75 12 24 12 30 24 48 62 18 20
50 - 63 FFP16150l M16X1,5 16 32 16 39 32 64 83 24 26
80-100 FFP20150I M20X1,5 20 40 20 48 40 80 105 30 34
125 FFP27200 M27X2 30 55 30 65 54 110 148 38 48
160-200 FFP362001 M36X2 35 70 35 84 72 144 188 40 60

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187

TESTA A SNODO DIN 1S012240-4 SERIE K

ROD END BEARING DIN 1SO12240-4 K SERIE TSN...I
B
=
EQ\%«}

@D

N

@
&)

3
T
A
f [ 1]
&
D4 D3
oD5 W

08 - 10 | TSN04070! M4X0,7 10 13° 5 77 6 8 9 11 4 10 27 36 18
12 -16 | TSN06100I M6X1 12 13° 6 89 6,75 9 10 13 5 11 30 40 20
20 TSNO08125I M8X1,25 16 14° 8 10,4 9 12 12,5 16 5 13 36 48 24
25-32 | TSN101251  M10X1,25 20 13° 10 12,9 10,5 14 15 19 6,5 15 43 57 28
32 TSN10150! M10X1,5 20 13° 10 12,9 10,5 14 15 19 6,5 15 43 57 28
40 TSN121251  M12X1,25 22 13° 12 15,4 12 16 17,5 22 6,5 17 50 66 32
40 TSN121751  M12X1,75 22 13° 12 154 12 16 17,5 22 6,5 17 50 66 32
50-63 | TSN16150! M16X1,5 28 15° 16 19,3 15 21 22 27 8 23 64 85 42
80-100 | TSN20150I M20X1,5 33 14° 20 24,3 18 25 27,5 34 10 27 77 102 50
125 TSN27200I M27X2 51 17° 30 34,8 25 37 40 50 15 36 110 145 70
160-200 | TSN36200I M36X2 56 19° 35 37,7 28 43 46 58 17 41 125 165 80

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187

177



ACCIAIO
INOX

Sl INHESS PISTON ROD ACCESSORIES

STEEL

178

Accessori stelo - Piston rod accessories

ACCESSORI STELO

MADE IN ITALY

AUTOMATION

DADO ESAGONALE

HEXAGONAL NUT DES...I
C
A
_ C )
-+ =
N
I
Inox - Stainless steel AISI304
(%] COoD A C B
08 -10 DES04070I M4X0,7 32 7
12-16 DES06100I Mex1 4 10
20 DES08125I M8X1,25 5 13
25-32 DES10125I M10X1,25 6 17
32 DES10150I M10X1,5 6 17
40 DES12125I M12X1,25 7 19
40 DES12175I M12X1,75 7 19
50-63 DES16150I M16X1,5 8 24
80-100 DES20150I M20X1,5 9 30
125 DES27200I M27X2 12 41
160-200 DES36200I M36X2 14 55
Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.
DADO ESAGONALE TESTATA
HEXAGONAL COVER NUT DET...S
C
-
., g
R, — /
!
Acciaio zincato - Zinc coated steel
(4] CoD A C B
08-10 DET12125S M12X1,25 5 19
12-16 DET16150S M16X1,5 5 22
20 - 25 DET22150S M22X1,5 8 27

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.



Accessori di montaggio - Mounting accessories

ACCESSORI DI MONTAGGIO
MOUNTING ACCESSORIES

MADE IN ITALY

AUTOMATION

ACCIAIO
INOX

STEINLESS
STEEL

GHIERA TESTATA
COVER SLOTTED NUT GHI...l
D
e —
I - -
= )
-_— &
=
| L]
Inox - Stainless steel AlSI304
@ cob A @B C D 3
32 GHI30150S M30X1,5 45 40 7 5
40 GHI38150S M38X1,5 50 46 8 5
50 - 63 GHI451505 M45X1,5 58 52 9 6

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.

1SO6432
FLANGIA MF8
FLANGE MF8 FL1...l
s
-
Inox - Stainless steel AlSI304
@ cob @D oFB TF R R1 S
08 - 10 FL1008I 12 45 30 11 5 3
12-16 FL1012I 16 5,5 40 15 4
20- 25 FL10201 22 6,5 50 20 8 5

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187

179



Accessori di montaggio - Mounting accessories

NS ACCESSORI DI MONTAGGIO

g?E"ETLESS MOUNTING ACCESSORIES

1SO6432

PIEDINO MS3

MADE IN ITALY

AUTOMATION

PEDESTRAL MS3

PD1...1

LH

oHB
g 4
| |
The- | e
| Inox - Stainless steel AISI304
TR
us
(%) COD TR @D S @HB AO us LH R R1
08-10 | PD1008I 25 2 3 45 7 35 16 10 15
12-16 | PD1012l 2 16,1 4 55 14 P 20 13 2
20-25 PD1020] 40 22,1 5 6,6 17 54 25 20 2,5

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.

CERNIERA FEMMINA CON PERNO MP3

FEMALE HINGE WITH PIN MP3

CF1...l

A
¢ Ew
o
| (@} PR 1|
- &I |
—
I S
D < g Pl
2HB "
Inox - Stainless steel AISI304
[%] COD D LH @CD S C B DHB A R R1
08 -10 CF1008I 22 24 4 2,5 4,75 12,5 4,5 18 5 1,5
12-16 CF1012I 25 27 6 3 5 15 55 24 7 1,5
20-25 CF10201 32 30 8 4 6 20 6,6 31 10 2

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187

180



Accessori di montaggio - Mounting accessories

ACCESSORI DI MONTAGGIO [isat

[
ACE ALY MOUNTING ACCESSORIES [N
STEEL
AUTOMATION
ISO15552
CERNIERA FEMMINA MP2
FEMALE HINGE MP2 CFE...|
FL
E u o
EW L
|
Z é# C‘T ? e
w(O | PR IR IS /
fip 29
L | I
DT o<
Y 1T Y S .
[ L4
G M
Inox - Stainless steel AISI316
[%] CoD TG CB (6]:] @CD FL L L4 S MR
32 CFE0321 32,5 26 45 10 22 13 30 5 55 M6X20 10 45
40 CFEO040I 38 28 52 12 25 16 35 5 55 M6X20 12 55
50 CFEO50I 46,5 32 60 12 27 16 40 5 6,5 M8X20 12 65
63 CFEO063I 56,5 40 70 16 32 21 45 5 6,5 M8X20 16 75
80 CFEO080I 72 50 90 16 36 22 45 5 10 M10X25 16 95
100 CFE100I 89 60 110 20 41 27 55 5 10 M10X25 20 115
125 CFE125I 110 70 130 25 50 30 60 7 10 M12X25 25 140
160 CFE160I 140 90 170 30 55 35 65 7 10 M16X30 25 180
200 CFE200I 175 90 170 30 60 35 75 7 11 M16X30 25 220
Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187
CERNIERA MASCHIO MP4
MALE HINGE MP4 CMA...I
FL
E U
EW bl
|
o—0
A\ } N DT ? @D
wlo| || S /6
5 i 29
(S
A T e
\/ B\
i 14 S
TG
Inox - Stainless steel AISI316
(%] COD TG EW @CD FL L @D L1 L4 S MR
32 CMA032I 32,5 26 10 22 13 30 5 55 M6X20 10 45
40 CMA040I 38 28 12 25 16 35 5 55 M6X20 12 52
50 CMAO050I1 46,5 32 12 27 16 40 5 6,5 M8X20 12 65
63 CMAO063I 56,5 40 16 32 21 45 5 6,5 M8X20 16 75
80 CMA080I 72 50 16 36 22 45 5 10 M10X25 16 95
100 CMA100I 89 60 20 41 27 55 5 10 M10X25 20 115
125 CMA1251 110 70 25 50 30 60 7 10 M12X25 25 140
160 CMA160I1 140 90 30 55 35 65 7 10 M16X30 25 180
200 CMA200I 175 90 30 60 35 75 7 11 M16X30 25 220

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.

181



Accessori di montaggio - Mounting accessories

NS ACCESSORI DI MONTAGGIO

MADE IN ITALY

g?;'ETLESS MOUNTING ACCESSORIES

|ISO15552 AUTOMATION

ARTICOLAZIONE A SQUADRA AB7 CETOP RP107P

SQUARE JOINT AB7 CETOP RP107P ARQ...|
EM
| & : @CK
Al z
= T
e e N B
@D RA
TE UR
UL
Inox - Stainless steel AISI316
%) cob @CK  EM BR PH GL  @HB L4 uL UR EA
32 ARQO32I 10 26 10 32 21 6,6 64 8 38 18 21 3 51 31 10
40 ARQO40I 12 28 11 36 24 6,6 84 10 41 22 21 3 54 35 12
50 ARQO50! 12 32 13 45 33 9 104 12 50 30 21 3 65 45 16
63 ARQO63I 16 40 15 50 37 9 12,4 14 52 35 21 3 67 50 16
80 ARQOS0I 16 50 15 63 47 9 12,4 14 66 40 21 3 86 60 20
100 ARQ100I 20 60 19 71 55 1 14,5 15 76 50 11 3 % 70 20
125 ARQ125 25 70 22,5 N 70 14 16,8 20 94 60 21 3 124 90 30

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187

PERNO ISO AA4

ISO PIN AA4 PRI...I
A ]
EL ‘
-
S0 1/ S | A 7 **
E M 5 i |
: : o
Inox - Stainless steel AISI316
5] coDb BEK EL @D1 M A
32 PRI032 10 46 9,6 1,1 53
40 PRI040 12 53 11,5 1,1 60
50 PRIOS0 12 61 11,5 1,1 68
63 PRIO63 16 71 15,2 1,1 78
80 PRI08O 16 91 15,2 1,1 98
100 PRI100 20 11 19 13 118
125 PRI125 25 132 23,9 13 139
160-200 PRI160 30 172 28,6 1,6 180
250 PRI250 40 202 375 1,85 214
320 PRI320 45 222 425 1,85 234

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.

182



Accessori di montaggio - Mounting accessories

ACCESSORI DI MONTAGGIO [isat

I
ACE ALY MOUNTING ACCESSORIES [N
STEEL
AUTOMATION
ISO15552
CERNIERA FEMMINA STRETTA AB6
NARROW FEMALE HINGE AB6 CFS...l
E FM
CP L10
CG L1
|
G ) \ ( N
| | N ol
9
‘ S
N — N
R, ) —H
<Y 1 Y
|
TG Q‘*
Inox - Stainless steel AISI316
[%] CcoD e CcpP CG TG FM L1 L10 L4 @D @CF B3 L11 SR R4 S
32 CFs0321 45 34 14 32,5 22 5 8 55 30 10 33 16,5 9,5 17 M6X20
40 CFS0401 55 40 16 38 25 5 8 55 35 12 43 18 12 20 M6X20
50 CFS050I 65 45 21 46,5 27 5 10 6,5 40 16 43 23 14 22 M8X20
63 CFS063I 75 51 21 56,5 32 5 10 6,5 45 16 4,3 23 17 25 M8X20
80 CFs080l 95 65 25 72 36 5 13 10 45 20 43 277 21 30 M10X25
100 CFs100I 115 75 25 89 41 5 13 10 55 20 4,3 27 21 32 M10X25
125 CFS1251 140 97 37 110 50 7 16 10 60 30 6,3 40 29 42 M12X25

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187

PERNO ANTIROTAZIONE AA6

ANTIROTATION PIN AA6 PRA...I
L5
L9 ES @D4
\
~ | . _
s
Inox - Stainless steel AISI316

%) cob @D4 L8 aIK L5 L9 ES
32 PRA032 3 14 10 41 65 30,5
40 PRA040 4 16 12 48 8 36
50 PRA050 4 20 16 54 8 41
63 PRA063 4 20 16 60 8 47
80 PRA0BO 4 24 20 75 3 61
100 PRA100 4 24 20 85 8 71
125 PRA125 6 36 30 110 12 91

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.
@160-320 su richiesta in acciaio inox / on request in stainless steel

183



ACCIAIO
INOX

AN MOUNTING ACCESSORIES

STEEL

184

Accessori di montaggio - Mounting accessories

ACCESSORI DI MONTAGGIO

MADE IN ITALY

|ISO15552 AUTOMATION

CERNIERA MASCHIO STRETTA CON TESTINA SNODATA MP6

NARROW MALE HINGE WITH SPHERICAL HEAD MP6 CMS...1
E
EX DL
WEP ol
] L
OO
il = oox
g -H-t+—H- 8l |[
LU | 7:,\
By @) T
\J Y
|
G S
L3
[4) CcoD TG BCX DL L EX EP S
32 CMS032I 32,5 10 22 12 14 10,5 M6X20 55 30 5 45 16 - -
40 CMS040I 38 12 25 15 16 12 M6X20 55 35 5 55 18 - -
50 CMS0501 46,5 16 27 15 21 15 M8X20 6,5 40 5 65 21 51 19
63 CMS063I 56,5 16 32 20 21 15 M8X20 6,5 45 5 75 23 - -
80 CMS080l1 72 20 36 20 25 18 M10X25 10 45 5 95 28 74 24
100 CMS100I 89 20 41 25 25 18 M10X25 10 55 5 115 30 140 32
125 CMS1251 110 30 50 30 37 25 M12X25 10 60 7 140 40 - -
Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.
ARTICOLAZIONE A SQUADRA CON TESTINA SNODATA DIN648K
SQUARE JOINT WITH SPHERICAL HEAD DIN648K ARS...I
EX
WEP L cL
Lo | & DCK|
oHB EA z :
iy e = N N
: |
@D RA
TE UR
UL
[} coDb @HB RA UR GL BT PH TE uL BR EP
32 ARS032I 6,6 18 31 21 10 32 38 51 15 10,5 10 8,5 20 5 8,5 14
40 ARS0401 6,6 22 35 24 10 36 41 54 18 12 12 85 25 5 10 16
50 ARSO0501 9 30 45 33 12 45 50 65 20 15 16 10,5 30 5 13,5 21
63 ARS063I| 9 35 50 37 12 50 52 67 23 15 16 10,5 30 5 13,5 21
80 ARS080I 11 40 60 47 14 63 66 86 27 18 20 11,5 45 5 15 25
100 ARS1001 11 50 70 55 15 71 76 96 30 18 20 12,5 55 5 15 25
125 ARS1251 13,5 60 90 70 20 90 94 124 40 25 30 17 65 7 20 37

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.



Accessori di montaggio - Mounting accessories

ACCESSORI DI MONTAGGIO [ENSA

I INOX
MOUNTING ACCESSORIES [ishess
AUTOMATION
1SO15552
FLANGIA MF1-MF2
FLANGE MF1-MF2 FL2...]

w E -
Inox - Stainless steel AlSI304
%] cob TG @D oFB R TF L4 s UF E MF
32 FL2032I 325 30 7 32 64 5 M6X20 80 45 10
40 FL2040l 38 35 9 36 72 5 M6X20 90 52 10
50 FL2050l 46,5 40 9 45 90 6,5 M8X20 110 65 12
63 FL2063! 56,5 45 9 50 100 6,5 M8X20 120 75 12
80 FL2080! 72 45 12 63 126 9 M10X25 150 95 16
100 FL2100! 89 55 14 75 150 9 M10X25 170 115 16

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187
*@125 - 320 a richiesta - *@125 - 320 on request

PIEDINO BASSO MS1

LOW-RISE PEDESTRAL MS1 PDB...I

]
=
=
Inox - Stainless steel AlSI304

(%) COD TG TG2 AH R2 DAB AO AU TR AT S L1
32 PDBO32! 325 16,25 32 15 7 11 24 32 A M6X16 30 45
40 PDBO40I 38 19 36 17,5 10 8 28 36 4 M6X16 30 52
50 PDBOSOI 46,5 23,25 45 20 10 15 32 45 5 M8X20 36 65
63 PDBO63I 56,5 28,25 50 22,5 10 13 32 50 5 M8X20 35 75
80 PDBOSOI 72 36 63 22,5 12 14 41 63 6 M10X20 47 95
100 PDB100I 89 44,5 71 27,5 14,5 16 41 75 6 M10X20 53 115
125 PDB125! 110 55 ) 30 16,5 25 45 9 8 M12X25 70 140
160 PDB160I 140 70 115 32,5 18,5 15 60 115 10 M16X30 100 180
200 PDB200I 175 87,5 135 37,5 24 30 70 135 12 M16X30 109 220

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187.

185



Accessori di montaggio - Mounting accessories

NS ACCESSORI DI MONTAGGIO

g?E"ETLESS MOUNTING ACCESSORIES

ISO15552

CERNIERA INTERMEDIA REGOLABILE MT4

MADE IN ITALY

AUTOMATION

INTERMEDIATE HINGE ADJUSTABLE MT4

CIR...I

il ™ T TK
uw L
. 1
N
? \ | i . _/CH
2o %I I _ 7)) _ _ _
3 $ s O «<ER—-&
Ve - ;
Ny | T T
\ 7 i
\
oD1 !
TG
Inox - Stainless steel AISI316
2 CoD TG ™ L TK @D D1
32 CIR032I 325 50 12 15 12 37 6,25 46
40 CIR040I 38 63 16 20 16 46 6,25 59
50 CIR050I 46,5 75 16 20 16 56 825 69
63 CIR063I 56,5 N 20 25 20 69 8,25 84
80 CIR080I 72 110 20 25 20 87 10,25 102
100 CIR100! 89 132 25 30 25 107 10,25 125
125 CIR125I 110 160 25 32 25 134 12,25 155
160 CIR160I 140 200 32 40 32 171 16,25 190
200 CIR200I 175 250 32 40 32 214 16,25 240

Come ordinare: COD + condizioni fornitura a pag 187 - How to order: COD + supply condition on page 187

186



